

精心照料一年多,济宁市第二救助管理站帮她找到亲人 见到母亲,儿子的泪水没收住

文/图 本报记者 贾凌煜 通讯员 吴广基

27年前,菏泽女子晓外出薅猪菜时走失,从此再也无音讯。去年初,济宁市第二救助管理站在兖州街头发现了神志不清的她,随之送往医院救治。经过一年多的引导和寻找,工作人员终于帮她找到了家,将其送回菏泽与家人团聚。



邻居们欢迎晓红回家。

外出走失27年 没想到还能回家

“是她,是她!”3日上午,载着晓红的车辆刚在菏泽市单县蔡堂镇高台子村停稳,邻居们赶紧围了上来,虽然岁月

已让晓红变了模样,邻居们还是认出了她。

与邻居们的热情相比,50岁的晓红一直低着头,嘴巴张开又合上,没有说话,有些不知所措。

拨开围观的人群,一位身材健硕的小伙子走到晓红身

边。“这是你儿子,看看还认得吗?”邻居们赶紧给晓红介绍。听到邻居们的声音,晓红抬起头看了看,并没有什么反应。然而,初见母亲的儿子受不了了,眼圈瞬间变红,泪水接着从脸庞滑落,说不出一句话。看到这感人的一幕,现场不少

人也禁不住抹起了眼泪。

“她老家是甘肃的,失踪那年23岁,我们刚结婚三年,女儿两岁,儿子才一岁。”丈夫刘先生介绍,当天,他上街赶集,嘱咐妻子去薅点猪菜,千万别走远。可赶集回家的刘先生,怎么都找不到妻子了。

自那以后,刘先生和家人、邻居一直不停地寻找,始终没有一点消息。“这么多年,都以为她不在人世了,我也没再找老伴,独自养大了一双儿女。”刘先生说,刚听说晓红在救助站的消息时,他真是不敢相信,连夜从正在打工的宁夏赶回老家,只为好好确认下。

待情绪平稳,刘先生与村党支部书记一起给济宁市第二救助管理站送上了锦旗,表达感谢。

救治一年半 说出家庭地址

初次见到晓红,是在2017年1月份的兖州街头。济宁市第二救助管理站工作人员回忆,那是一次例行冬季巡查救助,当时的她看上去四五十岁,蓬头垢面,精神恍惚。工作人员立即停车对她进行询问。

“说不出姓名、家庭住址,我们初步认定为精神病患者。”工作人员随之将她带往济宁荣军医院进行救治,确

诊。经过一段时间的治疗,晓红时而清醒时而糊涂,趁着她清醒时,工作人员赶紧与她沟通,试图能从只言片语中挖出一些有用的线索,帮助她找家。

一年半的时间里,在多次的交谈中,晓红曾说出过四五个地址,经过一一核实,只有菏泽单县蔡堂镇高台子村有一名失踪人口,与工作人员描述的相似。

会不会就是这名女子呢?工作人员立即将女子的照片等各方面信息传到了蔡堂镇。终于,6月30日,村里反馈回信息,这名受助人员应该就是村里失踪人口晓红。

听说找到妻子了,刘先生连夜赶到兖州,见到了晓红。出乎所有人的预料,见面后,晓红似乎不认识刘先生,而刘先生也无法确定这就是自己失踪多年的妻子。

在大家的提醒下,老刘开始观察妻子的身体特征。“小拇指有点变形。”“这个是不是她?”“要看手,就是她。”经过一番辨别,看到女子手部的特征,老刘确定眼前这个陌生的女子就是自己寻找了20多年的妻子。听到这里,救助站工作人员终于松了一口气。

换好新衣服,在丈夫和工作人员的护送下,晓红回到了阔别27年的家中。

第十四届梁山专用汽车展览会9月17日开幕 看点更多,展出面积增2万平方米

本报济宁7月8日讯(记者 李锡巍 通讯员 刘继华 刘伟) 第十四届中国(梁山)专用汽车展览会9月17日至19日开幕。届时将举办专用汽车产业发展高峰论坛、招商信息发布会暨项目签约仪式、新技术展示推广对接及新产品推介等活动。

本届展会计划继续扩大展示规模,整体展出面积将达到12万平方米,比去年增加2万平方米。其中专用汽车展示面积7万平方米,零部件展示面积5万平方米。

展会室内展区N1馆全部为国内及国际专用汽车品牌馆,涵盖国际品牌专用车、市政环卫类、运输类、工程作业类、房车类、应急消防类及特种用途专用车七大系列。N2馆为“梁山制造”专用汽车品牌馆,届时,2018年新技术、新品种、高附加值专用汽车将全新亮相。N3馆为国内外和国际零部件品牌馆,重点突出行业领军品牌。N4馆为“梁山制造”零部件品牌馆,在去年基础上,计划增加环保设备制造、金融保险、互联网+等新兴企业,展示更加完备的专用汽车产业链条。

自2005年以来,中国(梁山)专用汽车展览会已成



梁山专用汽车产业品牌效应显现(资料图)。

成功举办十三届,经过20余年的风雨历程,梁山县专用汽车产业异军突起,形成了集研发、生产、检测、销售、物流配送及二手车交易等为一体的产业集群,已成为全国最大的专用汽车产业集群之一。而伴随专用汽车成长起来的展览会,也成为全

国专用汽车行业著名的国际级展览会。随着新旧动能转换,梁山的推进也将科学推动专用汽车产业新旧动能转换,努力催生一批新技术、新产业、新业态、新模式,实现产业智慧化、智慧产业化、产业融合化及“梁山造”品牌的高端化。

医保骗保追责不含糊 嘉祥追回20余万元资金

本报济宁7月8日讯(记者 贾凌煜 通讯员 宋思德) “既然领导核查出来了,我承认病历造假,愿意退回报销款5760.25元并接受处罚。”这是嘉祥县医保核查人员对马村镇参保人员老李的询问笔录。

嘉祥县人社局充分利用大数据比对技术,集中整治社保系统中出现的“重复参保、重复领取、死亡冒领、医疗骗保”等问题。

截至目前,当地核查出重复领取1人次,死亡冒领养老金2人次,医疗骗保3人次,通报批评并取消年度评先树优资格失职工作人员2人次,移交公安骗保人员2名,法院判决1名,追回资金20余万元,行政处罚金62142.9万元。



精品孔府菜

8日,2018中国曲阜孔府菜传承与发展大会在曲阜东方儒家花园酒店举行。本次大会旨在传承孔子“食不厌精,脍不厌细”的饮食理念,继承、发展、创新和弘扬儒家饮食文化。现场玲琅满目的孔府菜让人大开眼界。

本报记者 姬生辉 通讯员 姜会银 摄